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Jèma 1.

(a) DeÐxte (me plărh apìdeixh) ìti kĹje prìblhma grammikoÔ programmatismoÔ mporeÐ na èqei kammÐa, mÐa

ă Ĺpeirec lÔseic.

(b) Mia biomhqanÐa plastikÿn parĹgei dÔo eidÿn plastikèc swlănec (fardièc kai stenèc) gia udraulikèc

egkatastĹseic. Kai oi dÔo tÔpoi parĹgontai sto Ðdio mhqĹnhma pou èqei dunamikìthta 200 mètra thn ÿra gia

tic fardièc kai 300 mètra thn ÿra gia tic stenèc swlănec. To mhqĹnhma ergĹzetai 8 ÿrec thn hmèra.

H etaireÐa jèlei na megistopoiăsei to sunolikì măkoc kai twn dÔo tÔpwn swlănwn pou parĹgei anĹ

hmèra. ’Omwc, lambĹnontac upìyh tic anĹgkec thc agorĹc, h posìthta kanenìc apì ta dÔo eÐdh den mporeÐ na

uperbaÐnei katĹ perissìtero apì 25% thn posìthta tou Ĺllou eÐdouc.

Na ekfrasteÐ to parapĹnw prìblhma san prìblhma grammikoÔ programmatismoÔ kai na brejeÐ h Ĺristh

lÔsh me grafikă epÐlush.

Jèma 2.

DÐnetai to prìblhma grammikoÔ programmatismoÔ

min (x1 + x2 − 3x3)
x1 + 3x2 − x3 = 7

− 2x2 + 4x3 = 12
4x2 − 3x3 ≥ −10

x1 , x2 , x3 ≥ 0

(a) Na brejeÐ h Ĺristh lÔsh me th mèjodo Simplex.
(b) Na grafeÐ to duðkì prìblhma grammikoÔ programmatismoÔ kai na brejeÐ h Ĺristh lÔsh tou qwrÐc thn

efarmogă tou algorÐjmou Simplex.

Jèma 3. ’Enac ekpaideutikìc organismìc èqei sqoleÐa se treic topojesÐec me dunamikìthta majhtÿn 200

400 kai 400 antÐstoiqa. Oi majhtèc proèrqontai apì 4 diaforetikèc perioqèc kai sugkekrimèna 120 apì thn

perioqă 1, 240 apì thn perioqă 2, 450 apì thn perioqă 3 kai 190 apì thn perioqă 4. Oi majhtèc metakinoÔntai

me lewforeÐa tou organismoÔ. To kìstoc metaforĹc anĹ majhtă apì kĹje perioqă se kĹje sqoleÐo dÐnetai

ston parakĹtw pÐnaka:

SqoleÐo

Perioqă 1 2 3
1 5 2 1
2 4 3 4
3 2 4 7
4 3 3 6

Na brejeÐ h katanomă twn majhtÿn apì kĹje perioqă se kĹje sqoleÐo ètsi ÿste na elaqistopoihjeÐ to

sunolikì kìstoc metaforĹc.

Jèma 4. O dieujuntăc paragwgăc miac etaireÐac èqei upì thn epopteÐa tou 6 ergazìmenouc pou prèpei

na kataneÐmei se 4 ergasÐec. Se kĹje ergasÐa mporeÐ na steÐlei apì 0 èwc 3 ergazìmenouc. H apìdosh kĹje

ergasÐac eÐnai sunĹrthsh tou arijmoÔ twn ergazomènwn pou asqoloÔntai me autăn kai eÐnai h Ðdia gia kĹje

ergasÐa. Sugkekrimèna an se mia ergasÐa asqolhjoÔn α ergazìmenoi, tìte h apìdosh ja eÐnai Ðsh me R(α),
ìpou R(0) = 0, R(1) = 6, R(2) = 10, R(3) = 12. O dieujuntăc jèlei na kataneÐmei touc ergazìmenouc ètsi
ÿste h sunolikă apìdosh na eÐnai h mègisth dunată.

Na brejeÐ bèltisth politikă katanomăc me th mèjodo tou dunamikoÔ programmatismoÔ.


